

1Z0-1043-20^{Q&As}

Oracle Cloud Platform Application Development 2020 Specialist

Pass Oracle 1Z0-1043-20 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/1z0-1043-20.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Which two features can be modified in Oracle Container Engine for Kubernetes Cluster via OCI Console?

- A. version of Kubernetes to run on new worker nodes
- B. name of the node pool
- C. shape of existing worker nodes
- D. name of the cluster

Correct Answer: BC

<https://docs.cloud.oracle.com/en-us/iaas/Content/ContEng/Tasks/contengmodifyingcluster.htm>

QUESTION 2

Which two measurements to specify the level of effort of an issue are available in the issue definition in Visual Builder Studio to help with Sprint planning?

- A. cyclomatic complexity points
- B. time in days
- C. story points
- D. lines of code

Correct Answer: A

QUESTION 3

When you provision WebLogic Server for OCI that includes JRF components, you must provide details of an existing database. Which criteria is not true in this scenario?

- A. If you intend to use Oracle Cloud Infrastructure Database (DB System) that is on different VCN than the WebLogic Server VCN, then local VCN peering has to be configured.
- B. If you intend to use Oracle Cloud Infrastructure Database (DB System) then database must be provisioned in the same compartment where WebLogic Server domain will be provisioned.
- C. If you intend to use an Oracle Autonomous Transaction Processing database then you cannot create WebLogic Server 11g domain.
- D. Database options are Oracle Autonomous Transaction Processing and Oracle Cloud Infrastructure Database (bare metal, virtual machine (VM), and Exadata DB systems).

Correct Answer: A

QUESTION 4

Which statement is true about how SOAP and REST connector APIs establish connections that need to be secured via the HTTPS protocol?

- A. This is configured through custom code when making a call to the connector API.
- B. This is configured by selecting the Use HTTPS check box in the connector definition after the connector API has been created.
- C. This is configured through the NetworkEnforceTransportsecurity environment policy.
- D. This is configured by applying a relevant security policy when the connector is created or later.
- E. This is not configured because the use of HTTPS is mandatory.

Correct Answer: B

QUESTION 5

A page built using Quick Start will automatically be created with which of the below components?

- A. the page and UI components
- B. only the page
- C. the page, variables, actions, action chains, UI components, and page flows
- D. the page, UI components, and variables
- E. the page, UI components, REST end points, and page flows

Correct Answer: C

[1Z0-1043-20 PDF Dumps](#)

[1Z0-1043-20 VCE Dumps](#)

[1Z0-1043-20 Exam Questions](#)